2015年福州市高一第二学期期末质量检测

数学试卷参考答案及评分标准

一、选择题（本大题共12题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中,有且只有一项是符合题目要求的．）
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二、填空题（本题共4题，每小题4分，共16分．）
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三、解答题（本大题共6小题，共74分．解答写出文字说明、证明过程或演算步骤.）
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18.解: (Ⅰ)因为角
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 (Ⅱ)因为 
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由(Ⅰ)知,
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19．解：(Ⅰ)结合图象及解析表达式可知，区间
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故函数
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的最小正周期为
[image: image24.wmf]3

32

，最大值为
[image: image25.wmf]314

+=

，最小值为
[image: image26.wmf]312

-+=-

．-----6分
(Ⅱ)把x=12,y=4代入上式，得
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故函数的解析式为：
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由
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即函数
[image: image32.wmf](

)

x

f

的单调递增区间为：
[image: image33.wmf]ú

û

ù

ê

ë

é

+

+

-

3

32

3

4

,

3

32

4

k

k

,
[image: image34.wmf]kZ

Î

------12分
法二：

解：(Ⅰ)同上；

(Ⅱ)由图像可知：函数
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20．证明：(Ⅰ) 
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证明：(Ⅱ) 
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21．解：据题意：建立坐标系。不妨设
[image: image50.wmf](

)

4,0

a

=

r

，
[image: image51.wmf](

)

0,3

b

=

r

 ，------2分

(Ⅰ) 
[image: image52.wmf](

)

(

)

=+=+

rrr

3412,00,12

ckakbkk



[image: image53.wmf](

)

(

)

\=+=

r

22

||1212122,

ckkk

------4分
由题设
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(Ⅱ) 设
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由此可以判定，向量
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22．解：(Ⅰ)
[image: image68.wmf](

)

2

2sin3cos2

4

fxabmxmx

p

æö

=×=+-

ç÷

èø

rr



[image: image69.wmf]1cos23cos2

2

mxmx

p

æö

=-+-

ç÷

èø



[image: image70.wmf]1

3

2

sin

2

1

2

cos

3

2

sin

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

=

+

-

=

p

mx

mx

mx

 -----4分

当
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①当
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依题意得
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